

学院第十四届科技文化艺术节开幕

本报讯 4月17日,学院第十四届科技文化艺术节开幕式在教学楼广场举行,学院党委书记、院长洪致平,党委副书记、副院长周治斌,副院长陈六明、王锡耀,信息系主任严志嘉,经贸系主任谢厚华,继续教育分院院长卢庆富等出席并为开幕式剪彩。洪致平宣布开幕。

周治斌致开幕词。他说,科技文化艺术节是我院素质教育的重要组成部分,是对科技创新和校园文化建设成果的一次大检阅。他强调要精心组织,扎实推进,以各项文化艺术活动、科技活动为载体,展示学院综合教育成果;要营造良好的学习氛围,激励学生勤奋学习,锐意进取,树立良好的校风、学风,推进校园文化建设,进一步提升学生思想品质、实践能力、文化底蕴和艺术涵养。

院学生会副主席许嘉奇代表学生发言。倪林辉和陈姿翰主持开幕式。

本届科技文化艺术节以“汇青春



智慧 做技能先锋”为主题,以“厚积薄发——集百家之长、追求卓越——展示应用型职业人”这一根本任务开展,将举办28个精品项目活动,内容涵盖科技、艺术、体育和人文等多个领域。

(院团委)

学院与三家会展企业签署合作协议

本报讯 4月15日,浙江中汽会展有限公司、杭州畅逸商务会展有限公司、台州市国际会展中心和我院合作签约仪式隆重举行。

学院党委书记、院长洪致平,副校长王锡耀,省会展行业协会秘书长刘志刚,中汽会展公司总经理方巍,畅逸商务会展公司董事长王啸谷,台州市国际会展中心副主任赵建,信息系主任严志嘉,艺术系主任宋连凯等领导出席。

洪致平介绍,去年12月12日,学院和省会展行业协会签订战略合作协议,产教深度融合迈出了重要一步,今天与三家公司签订合作协议是与会展行业协会合作的一次延续和深化。职业技术教育,培养人才是核心,校企合作是重点,为继续教育服务的根本任务。这使得高校必须将职业教育融入社会、融入行业、企业,更

好地为社会、行业、企业服务,这是一项光荣使命。他强调,签约不仅只是具有法律效力的文本,更是一种责任、一种信誉、一种情感的携手。签约只是一个开始,学院将举全院之力把签约的项目、任务落实到办学行动上,达到促进学院发展、促进行业和企业发展的目的,共同实现社会效益。

双方将在会展人才培养合作、会展企业培训合作、会展项目及会展行业标准化技术合作以及加强人才挂职交流活动等方面开展合作,加强高校与企业的协作,实现高校会展专业与会展企业共同成长、发展的“双赢”,探索高等职业教育与企业协同发展的新型合作模式。

方巍、赵建和王锡耀分别代表中汽会展公司、台州市国际会展中心和学院签订合作协议,与会嘉宾上台见证

(宣传信息中心 翁方婷)

酒店管理专业加快校企合作步伐

本报讯 学院2014年党政工作要点提出“产学深度融合,校企紧密合作”的专业建设方向、目标和要求。酒店管理专业依靠多年的办学积淀和学院职能部门“做媒”,加快了校企紧密合作的进程。

3月26日下午,海华大酒店人力资源部经理专程来到民航与旅游学院,商讨合作事宜。学院也将到海华进一步了解其人力资源管理状况、工作环境、管理环境以及发展前景等,积极开拓酒店管理专业校外实训基地,为学生创造更广阔的实习就业空间。

4月3日下午,酒店管理专业与纳德酒店股份有限公司一同在三楼报告厅举办了2012级纳德酒店班招

生宣讲会。纳德酒店股份有限公司综合部经理周觅虹女士率领的精英团队为全体学生宣讲。酒店综合部主管、我院毕业生王宇翔具体介绍了纳德酒店的企业经营理念、人才培养计划及其旗下酒店基本情况,并特意展示了历届在纳德实习的我院酒店管理专业学生风采,还解答了学生比较关心的个人发展、实习待遇、就业择岗等问题。真诚合作的愿望,有效的互动交流,为纳德订单班的开办,奏响了愉快的序曲。

4月4日上午,柏悦酒店人力资源部总监印珍妮、人事部经理伟哲来访,向分院表达合作愿望。育英是柏悦在杭州下沙的第一站。柏悦酒店是纳德酒店股份有限公司最顶端的品牌,一般选

址集中在全球的时尚之都,如东京、悉尼、墨尔本和马德里等城市最顶尖的建筑区内,其典雅高贵的室内空间设计,体贴入微的管家服务、细腻的精致餐饮及设施,尤其适合大规模的会议或晚餐,提供顾客独特且精致的卓越体验,定位为世界上顶级的精品酒店。校企双方介绍了各自的情况后,都表现出强烈的合作意愿。由于是第一次与宁波柏悦接触,分院邀请酒店在5月或6月来校对学生宣讲。

走进行业、融入行业、影响行业,

直至引领行业,是高职专业建设与发展的必由之路和建设水平的标志。酒店管理专业加快校企合作的进程,将为专业发展创造更优化的发展空间。

(宣传信息中心)

我院教师赴歙县与当地政府洽谈旅游博览会事宜

本报讯 4月10日,费亚英、俞炼钢、吕丽君三名教师前往安徽省歙县,与当地政府部门接洽旅游博览会校企合作事宜,取得突破性进展。

歙县旅游博览会项目原为课程实训项目,由会展专业学生周韵和王博文完成,费亚英、俞炼钢、吕丽君老师指导。由于该课题立项新颖,符合实际,被推荐参加了2013年浙江省高职高专挑战杯大赛,获得特等奖,总分第一名,并获今年全国高职高专挑战杯大赛决赛资格。

4月11日,三名教师与方局长深入沟通。方局长介绍了歙县旅游服务功能不能光靠被动接受一些社会组织委托,更要发挥高校的主观能动性,用发展的眼光发现新的亮点,主动为社会服务。

全国大赛,方局长表示,课题本身也是对歙县旅游业的一个推广,如果能将本课题落地,将对歙县旅游的知名度带来很大提升。方局长透露,歙县将在今年10月举办徽州民俗文化旅游节,和我们的课题很契合,希望能够将课题结合融入。阶段开启徽州民俗文化旅游节筹备工作时,将把本课题提到议事日程中。

4月11日,三名教师与方局长深入沟通。方局长介绍了歙县旅游服务功能不能光靠被动接受一些社会组织委托,更要发挥高校的主观能动性,用发展的眼光发现新的亮点,主动为社会服务。

(艺术设计与人文系 俞炼钢)

会展专业学生参加“澳门活力推广周”志愿服务

本报讯 4月9日~13日,会展专业张玲玲、郑也男、付亮亮、纪家豪等20名学生在带队老师宋连凯、黎菲、梁秀英的指导下,参加了“活力澳门推广周”志愿服务工作,受到活动举办法务单位高度赞扬。

本次境外展会是由澳门特区政府、中央人民政府驻澳联络办、省政府为指导机构,澳门会议展览业协会主办,活力澳门推广周组委会承办的大型商贸推广活动。自2009年5月以来,活力澳门推广周分别在上海、重庆、北京、西安等14个城市进行了巡展,杭州是第15站。

在活动中,会展专业共派出四个小分队,分别负责场外宣传推广、现场领导接待及宴会服务、商贸区接待、舞台把控等工作。

4月9日,由于物料运输延迟,场外宣传推广组的张玲玲等6位学生在等待过程中始终坚守岗位,物料一到马上投入工作,加班加点,不抱怨不消极。学生

(会展教研室 梁秀英)

生物医药行业多家企业员工来我院培训

本报讯 4月22日开始,生物医药行业金牌班组长职业化素养提升训练系列课程在我院开班。

浙江诺倍威生物技术有限公司、杭州艾博生物医药公司、杭州奥亚生物技术有限公司、杭州淳量兽用生物制品有限公司、浙江惠松制药有限公司员工一周内相继来我院培训。

刘志刚表示,与育英学院的几次合作都让人印象深刻。希望以后能够定期合作、多多交流,真正将合作进一步推向深入。使会展行业与学院的教学实践紧密结合,共同为浙江会展业的发展做出努力。

三家企业领导分别讲话,他们表示,洪致平院长对会展行业的独到见解,加深了企业与学院合作的信心,他们将在公司或公司所涉及的领域为育英学生的实习、工作创造有利条件,让学生真正实现学有所用。

(宣传信息中心 翁方婷)

徐芳为纳德大酒店一线员工培训座次礼仪

本报讯 应纳德大酒店综合部要求,为提高酒店一线员工综合素质、规范酒店服务、提高服务质量,4月25日下午,民航与旅游学院酒店管理教研室徐芳老师到纳德大酒店培训教室为一线员工进行座次礼仪培训。

培训期间,个别员工还对老师讲述的理论提出质疑。针对疑义,大家通过深入讨论,最终有疑问的学员理清了思路,且掌握了灵活运用座次礼仪的技巧。

(民航与旅游分院)

让书香浸润校园
书友协会举办读书活动

本报讯 4月23日,世界读书日,书友协会在图书馆二楼综合阅览室举办读书节活动,营造书香校园。活动主题为“书香致远,阅读授彩人生”。

人与好书为友,博览群书,让读书成为大学生活中一道靓丽的风景。朱晓玲老师介绍了4月23日世界读书日的起源,并与同学们分享了自己的读书观点。

书友协会副会长徐凯琳、干事方亮、陈文娟等纷纷发言,畅谈阅读的收获和体会。他们表示,本次活动让同学们更深刻地体会到读书的益处和乐趣,提高了阅读的兴趣,也加深了会员间的友谊。

(书友协会)

4月10日,第三期赴台培训教师交流会在一楼会议室举行,学院教师职业发展中心副主任孔欣主持会议。30余名参加培训的教师分别交流了培训收获和体会。(翁方婷 文/摄)

4月10日,三名教师与歙县旅游市场的市场科黄科长会面。黄科长对学生所做课题表达了欣赏之情,表示这是一个非常好的点子,值得实施和推广。由于旅游局主管等部门并负责文化展会事务,黄科长推荐大家去歙县文管局找负责人方局长洽谈。

4月11日,三名教师与方局长深入沟通。方局长介绍了歙县旅游服务功能不能光靠被动接受一些社会组织委托,更要发挥高校的主观能动性,用发展的眼光发现新的亮点,主动为社会服务。

(艺术设计与人文系 翁方婷)

4月10日,三名教师与歙县旅游市场的市场科黄科长会面。黄科长对学生所做课题表达了欣赏之情,表示这是一个非常好的点子,值得实施和推广。由于旅游局主管等部门并负责文化展会事务,黄科长推荐大家去歙县文管局找负责人方局长洽谈。

4月11日,三名教师与方局长深入沟通。方局长介绍了歙县旅游服务功能不能光靠被动接受一些社会组织委托,更要发挥高校的主观能动性,用发展的眼光发现新的亮点,主动为社会服务。

(艺术设计与人文系 翁方婷)

职场感悟

责任编辑:刘飞燕 翁方婷
实习编辑:王玲玲 孙陈佳 俞琪琪

3

用微笑化解语言障碍

12会展B班 郑也男

4月10日~4月11日,我们礼仪组一行6人在浙江世贸国际展览中心,为“活力澳门推广周·浙江杭州”进行现场礼仪服务,这是我们第一次在国际性的展会担任礼仪,我们的主要工作任务就是接待参加开幕式的领导嘉宾和宴会服务。

4月10日~4月11日,我们礼仪组一行6人在浙江世贸国际展览中心,为“活力澳门推广周·浙江杭州”进行现场礼仪服务,这是我们第一次在国际性的展会担任礼仪,我们的主要工作任务就是接待参加开幕式的领导嘉宾和宴会服务。

4月11日当天上午结束工作的礼仪组郑也男等6名学生,由于主办方临时要求,一直加班持续到晚上8点才结束工作。

活动结束后,学生纷纷表示参加此次志愿服务工作收获颇多。此次活动是境外展览的现场服务活动,学生近距离感受到了国际展览的氛围,开阔了视野。在工作中加深了对会展理论知识的理解,提高了沟通技巧和团队协作能力,同时也发现了自身存在的不足。

活动举办单位高度重视此次志愿服务工作,并对此次志愿服务给予了高度评价。南光展览工程有限公司经理夏纪春对带队老师说:“这次学生的志愿服务改变了我对大学生工作状态的看法,你们学生的职业素养非常高,希望下次还有机会合作。”

4月11日,我们比规定时间早到了半个小时,为了能够熟悉工作路线,我们早上7点30就到达了浙江世贸国际会展中心。我们手拿对讲机,身着黑色制服,抬起头来,画了淡妆,精神抖擞地迎接此次开幕式。开幕式在早上10点正式开始,在开幕式前两个小时里,我们和几位负责人再次将开幕式流程再演练了一次,认真对待和熟悉每一个细节。9点以后我们全部都在自己的岗位上待命。领导嘉宾陆续到来,那一刻我所感受到的是,现实情况与彩排还是有出入的,我们的路线和任务在耳机里时时传来。哪位嘉宾已经到了门口了,哪位嘉宾在哪里,他们临时从哪个大门进来,我们又要用哪条路线将他们带到贵宾室。耳机里传来的信息,让我们在这一刻全身心地投入到这次接待工作中。在领导嘉宾到达展馆的时候,参展人员已经很多,人头攒动,而现实

中领导嘉宾们与照片果然有有很大的不同,所以我们只能凭借耳机里传来的信息以及自己细致的观察,将紧张化作一种力量,用微笑面对一切,正是因为大家相互有效的配合,开幕式进行得非常顺利。当展会正式开始的那一刻,我们悬着的那颗心总算落地了。接下来在巡馆途中我们紧跟着在领导身边,及时回答领导的问题,我觉得在那一刻我们不仅仅做了一回“保姆”。耳边继续传来我们接待人员在各处的工作状态,让我们能够及时了解到下一步的工作安排是怎样。通过这次接待,我们能够了解到,我们和澳门工作人员在工作中存在语言交流的障碍,但是我们和澳门工作人员不约而同地用“微笑”来化解语言障碍,一个眼神,一个微笑,让工作变得轻松和温馨,更加激发了我们工作的动力。我们的工作也得到了主办方的肯定和嘉奖,他们还邀请我们一起共进午餐犒劳我们,这也是我们的一次“意外”收获。

展会结束后,我们还收到了一些澳门同胞的名片,互加微信,希望以后还能有机会一起工作。我们也相信,不管未来我们是否从事会展行业,一定会记得这次实习所带给我们的感动与收获。



4月9~12日,我们会展专业学生一行6人进行了为期四天的专业实训,实训内容是在西湖文化广场上为“活力·澳门推广周之名品展销会”做推广。顾名思义,就是帮展会做宣传推广,发放展会资料和门票,为展会的顺利开展做好前期宣传准备。

“活力·澳门推广周之名品展销会”是由澳门特区政府、中央人民政府驻澳联络办、浙江省人民政府为指导机构,澳门会议展览业协会主办,活力澳门推广周组委会承办的大型商贸推广活动。自2009年5月以来,活力·澳门推广周分别在上海、重庆、北京、西安等14个城市进行了巡展,本次杭州是第15站。由于之前在其他城市的宣传中曾出现过一些意外“插曲”,因此老师和工作人员在工作之前专门给了我们打了“预防针”,针对宣传中会出现的若干常见问题事先进行了预防解释。

4月9日,我们8:40就到了工作现场——西湖文化广场,比规定时间整整提前了20分钟,对方公司负责人夏经理给我们发放了统一的黄色工作服,大家满怀激情,等待着工作的开始。不料想,展会的宣传物料迟迟不见到来,从早上9点、10点、11点……一直到下午3点,还没等到来了之后又到了“惊喜”。这次巡馆真的让我学到了好多东西,在服务行业中,我们是为他人服务的,我们要以最好的态度去面对任何一名乘客,耐心、热情、积极、勇敢、善良,是我们具备的优秀品质。

这两天去了湘湖和近江,在这一过程中,让我感慨万千。我们同学对待这份工作的态度也热得让我感动。

记得在近江的时候,虽然客流量少得可怜,是龙湖桥的十分之一都不到,但是同学们的积极性还是很高,并没有因为没什么人就变得懒散,相反,他们以最真诚的笑容面对前来询问的乘客。在这里我

看到,尽管只有一个乘客,他还是热情地去指路,为乘客提供走出地铁最快捷的方法,脸上不曾出现疲惫或者不耐烦的神情,我在这位同学身上看见了耐心,我要向他学习!后来才知道他就是传说中的小马哥——马佳杨。去年国庆志愿者活动还有电视台为他做过独家采访!在出口闸机处,我们的同学在给一位老人家指引路,他已经说

了一遍,看上去老人家好像已经懂了,但是热心的同学怕自己讲的不是很清楚,又给老人说了一遍。我们同学都自觉地排起了长队,在她的引导下都快速地出了闸机,还不忘回头跟我们的同胞说声谢谢。

这次巡馆真的让我学到了好多东西,在服务行业中,我们是为他人服务的,我们要以最好的态度去面对任何一名乘客,耐心、热情、积极、勇敢、善良,是我们具备的优秀品质。

我们在坚守工作岗位,不抱怨,不放弃。物料一到,马上积极地投入到工作中,大家热心得向每一位行人做展会介绍。现实与理想总存在差距,原本想我们那么热情地向行人介绍,对方肯定会觉得停下脚步听我们宣传,没想到很多路人对我们的“积极”泼了一盆冷水,我们手里的传单一而再,再而三地被拒绝。慢慢地,我们的热情也被浇灭了,正当大家垂头丧气的时候,一位路人主动凑上来询问展会的信息,当他接过传单仔细的阅读时,我们即将熄灭的热情一下子被点燃了。

当大家沉浸在工作的愉悦中时,冷不丁看见边上有人在密切关注着我们,正要过去“推销”时,才发现原来是此次推广会的领导(包括澳门方和主办方的领导)前来视察我们的工作,看到我们热情洋溢的工作状态,他们露出了满意的笑容,并希望我们能够加班一小时到18:00再收工,我们毫不犹豫就答应了。

鉴于一天的工作情况,我们发现早上9:00~10:00的行人不是很多,而17:00~18:00人流很密集,于是我们通过老师主动向经理提出调整工作时间,由原来的9:00~17:00调整为10:00~18:00。

在接下来的几天中,我们始终认真工作,其中虽有疲劳和辛苦,但我们还是坚持了下来。每当路人接过传单并仔细的阅读时,我们的心里总会暖暖的。要是有路人向我们询问展会的内容,那我们更是拿出百分百的热情向她们解说。这也是他们对我们工作的肯定和支持!

当然在整个工作期间我们也遇到了很多困难。因为在广场上发传单,保安时不时来干涉我们的工作,阻止我们发传单资料,而我们的工作性质决定要在人流量多的地方开展,不巧的是,人流量多的地方,保安又不允许。我们只被允许在展会的广告牌下面开展工作,而那里很少人过往,因此我们的工作效率又大大的降低了。在第三天又下起了雨,户外的工作就更难开展了。同学们每人撑起伞在雨中坚守工作岗位,虽然难度加大了,但我们毫不气馁。在外环境虽然艰苦,我们只会越挫越勇。此次实训,得到了主办方大大的赞赏,这也是对我们工作的表扬和肯定!

此次实训活动,是一次考验我们沟通与交流能力,更是考验我们工作意志与态度的一次活动。通过实训,我们意识到了作为“会展人”应具备的素养和技能,有助于我们在今后的学习中明确自己的努力方向。

此次实训机会,是老师极力为我们争取的,所以我们更要加倍努力,做好我们的工作。或许我们的学历和素养不如本科生,但我们的工作热情和学习态度却丝毫不差。只有我们努力了,把自己的本职做好,在业界树立好的口碑,我们才能获得更多机会!

在志愿服务中提升自我

13轨道A班 周飘霞

通过一年的